

UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
FACULDADE DE INFORMAÇÃO E COMUNICAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO

AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROCESSO SELETIVO 10/2022

A Coordenadoria do Programa de Pós-Graduação em Comunicação, da Faculdade de Informação e Comunicação, da Universidade Federal de Goiás, no uso das suas atribuições regulamentares, torna público, para o conhecimento de quem tiver interesse, a primeira retificação do Edital 10/2022 para seleção de candidatos ao Processo Seletivo 2023, nos níveis Mestrado e Doutorado.

Onde se lê:

3. DAS VAGAS

3.2.1 Linha de Pesquisa Mídia e Cidadania – 02 (três) vagas.

Leia-se

3. DAS VAGAS

3.2.1 Linha de Pesquisa Mídia e Cidadania – 02 (**duas**) vagas.

Goiânia, 20 de janeiro de 2023.

Profa. Dra. Rosana Maria Ribeiro Borges  
Coordenadora do PPGCOM/FIC/UFMG